



## Notulen MR-overleg

Datum: 14 november 2017  
 Tijd: 20.00 uur  
 Voorzitter: Adriaan Pietersma  
 Aanwezig: Vera Doejaaren, Sabina Schoenmaker-Rijsdijk, Adriaan Pietersma, Babette Nuhn, Marjolein Dijkshoorn, Brenda Croes, Laurens Barning

Agendapunt	Besluit/omschrijving
1. Opening	
2. Notulen laatste vergadering 4 oktober 2017	Aanvulling bij punt 2, huisvesting: er is een nieuw, groot lokaal gevestigd. Groep 5 heeft een mooie plek gekregen, met een vernieuwd digibord.
3. Inkomende post	<ul style="list-style-type: none"> <li>MR magazine</li> <li>Geen reactie op de vraag naar vrijwilligers om de pleinwachten te draaien.</li> </ul>
4. Uitgaande post	Geen
5. GMR	Geen
6. Mededelingen directie	<ul style="list-style-type: none"> <li><b>RI&amp;E:</b> (risico inventarisatie &amp; evaluatie) Goedgekeurd, op 2 punten. Acties zijn in gang gezet.</li> <li><b>Incidenten:</b> In de klassen zijn met ouders en leerlingen wat incidenten geweest. Deze zijn besproken en worden grondig opgepakt.</li> <li><b>Bot-gesprek:</b> (benen op tafelgesprek) met bestuur en directies. Binnenkort worden we voor het gesprek uitgenodigd.</li> <li><b>Verslag evaluatie TBC uitbraak:</b> 1<sup>e</sup> en 2<sup>e</sup> ronde was 100%, 3<sup>e</sup> opkomst 90%. Een aantal leerlingen en leerkrachten zijn drager. De open tbc is niet verder besmet.</li> <li><b>STAVAZA Begroting 2018-2022:</b> (stand van zaken) We sluiten hem niet af op 0. Er is voldoende reserve.</li> <li>De school heeft bee-bots aangeschaft om het programmeren te stimuleren.</li> <li><b>Staking:</b> 12 december, maar wel nog in afwachting van de week van 5 december. Hoe deze wordt ingevuld wordt nog besloten.</li> </ul>
7. Punten n.a.v. jaarplanning en vorige vergadering	<p>November</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Financiën MR</li> <li>Jaarplan</li> <li>Zorgparagraaf</li> </ol> <p>December</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Begroting, besproken</li> <li>ARBO, besproken</li> </ol>



	<p>3. Schoolgids, is vorig jaar gedaan</p> <p>4. Ouderbijdrage, moet nog besproken worden in de OR</p> <p>Januari</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Functiemix</li> <li>2. Evaluatie overblijven/ pauzes</li> </ol> <p>Februari</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Leeropbrengsten bespreken</li> </ol>
8. Rondvraag/ w.v.t.t.k.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Doorplannen MR-vergaderingen, dinsdag 16 januari en 6 maart 2018.</li> <li>• Engelse lessen worden gegeven vanaf groep 5.</li> </ul>

### Vergaderschema schooljaar 2017-2018

16 januari 2018 en 6 maart 2018  
 Doorplannen tijdens vergadering